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Years warranty*

Ans de garantie*

Años de garantía*

Extragroße Aluminium-Stufen für optimalen Steh-
Komfort · Extra-large aluminium steps for optimum 
support · Marches en aluminium particulièrement 
grandes pour un confort debout optimal · Peldaños 
de aluminio grandes para sentirse cómodo sobre 
ellos · Gradini molto ampi assicurano maggior 
comodità di utilizzo · Extra grote aluminium treden 
voor optimaal sta-comfort

Mit Soft-Grip-Sohle für optimale Stand- und 
Rutschsicherheit auf allen Fußböden · Soft-Grip sole 
for optimum stability and non-slip safety on all floor 
surfaces · Pieds à patin Soft-Grip pour stabilité 
antidérapante optimale sur tous les planchers · Con 
suela Soft-Grip para una óptima estabilidad y 
seguridad antideslizante en todos los pavimentos · 
Con soletta Soft-Grip garantiscono la massima 
stabilità e antislittamento su tutti i pavimenti · 
Met Soft-Grip-zool voor optimale stabiliteit en 
stroefheid op alle vloeren

Tragegriff mit Entriegelungsfunktion · Carry handle 
with release function · Poignée de transport à 
fonction de déverrouillage · Asa con función de 
desbloqueo · Manico con funzione di sblocco · 
Draaggreep met ontgrendelingsfunctie

MK80 
ComfortLine
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Weitere technische Daten finden Sie auf Seite 86 ∙ Further technical data can be found on page 86 ∙ Vous trouverez 
d’autres données techniques à la page 86 ∙ Se pueden encontrar más datos técnicos en la página 86 ∙ Per ulteriori 
dati tecnici vedi pagina 86 ∙ Verdere technische gegevens zijn te vinden op pagina 86

 Escalerilla de peldaños plegable, de aluminio
Fácil de guardar: plegada sólo tiene 6,5 cm de ancho · Peldaños de aluminio grandes con acanaladura 
antideslizante para el óptimo confort al estar de pie · Asa con función desbloqueante integrada · Pies de 
plástico con suela de agarre suave (Soft-Grip) para una óptima estabilidad y seguridad antideslizante 
en tipos de suelo diferentes, como p. ej. parqué, alfombras y baldosas · Soporta hasta 150 kg de carga

 Aluminium folding steps
Easy to store: folds down to just 6.5 cm in width · Large aluminium steps with non-slip ribbing for 
optimum support · Carry handle with combined release-and-go function · Plastic feet with Soft-Grip sole 
for optimum stability and non-slip safety on a variety of floors, such as parquet, carpet and tiles · Max. 
load capacity 150 kg

 Marche pied pliant en aluminium 
Simple à ranger : seulement 6,5 cm d’épaisseur en position repliée · Grandes marches aluminium à 
rainures antidérapantes, pour un confort de travail optimal · Poignée à fonction de déverrouillage 
intégrée · Pieds en plastique à patin Soft-Grip antidérapant pour une stabilité optimale sur des sols 
divers, par exemple parquets, moquettes et carrelages · Charge admissible jusqu’à 150 kg

 Sgabello pieghevole in alluminio
Facile da riporre: chiusa misura solo 6,5 cm · Grandi gradini di alluminio con nervature antiscivolo per la 
massima comodità di postura · Manico con funzione di sblocco integrata · I piedini con soletta Soft-Grip 
garantiscono la massima stabilità e antislittamento su diversi pavimenti, ad esempio parquet, moquette e 
piastrelle · Portata max 150 kg

 Aluminium trapkrukje
Eenvoudig op te bergen: in elkaar geklapt slechts 6,5 cm smal · Grote aluminium treden met antislip 
ribbels voor optimaal stacomfort · Draaggreep met geïntegreerde ontgrendelingsfunctie · Kunststof 
voetjes met Soft-Grip-zool voor optimale stabiliteit zonder weg te glijden op verschillende vloeren, zoals 
bijv. parket, vloerbedekking en tegels · Belastbaar tot 150 kg

MK80 ComfortLine – Die kleine und  
kompakte Komfort-Trittleiter aus Aluminium.
· Einfach zu verstauen: zusammengeklappt nur 6,5 cm breit 
·  Große Aluminium-Stufen mit Anti-Rutsch-Riffelung für  

optimalen Steh-Komfort 
·  Tragegriff mit integrierter Entriegelungsfunktion 

·  Kunststoff-Füße mit Soft-Grip-Sohle für optimale Stand- und  
Rutschsicherheit auf verschiedenen Fußböden, wie z.B. Parkett,  
Teppichböden und Fliesen

· Belastbar bis 150 kg

4310-100

* Für private Endverbraucher · * For private consumers · * Pour les particuliers · * Para consumidores finales privados 
Die Garantiezeit für gewerbliche Nutzung beträgt 3 Jahre · The warranty period for commercial use is 3 years · La durée  
de garantie pour un usage professionnel est de 3 ans · El período de garantía para uso industrial es de 3 años
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DIN EN 14183


